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Za ogled Parka državnosti in Spominskega centra 91 
pokličite na telefon in se dogovorite za obisk in 

ogled tudi drugih  znamenitosti Velenja.



Dr. Martin Premk

Vir: WIKIPEDIJA

Knjižnica Velenje, študijski prostor,
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Tema pogovora:

Vabljeni

Rodil se je v Ljubljani, kjer je tudi končal osnovno šolo in gimnazijo ter kasneje 
diplomiral in doktoriral iz sodobne zgodovine.

Kot vodilo v življenju mu je najbolj pri srcu misel Srečka Kosovela: „Silni so 
oni, ki ne poznajo lastne koristi in so jim srca odprta kot smehljajoči 
travniki. Silni so oni, ki se ne uklonijo, ki se ne zlomijo. In ti premagajo 
svet in ne umrejo.“

Objavil je več zgodovinskih raziskav o drugi svetovni vojni: Poljanska vstaja in 
boj proti okupatorju leta 1941 (2012), Matjaževa vojska 1945-1950 (2005, 
2014), Notranjski odredi 1942-1945 (2004, z dr. Damijanom Guštinom) ter več 
drugih člankov in prispevkov. V Parku vojaške zgodovine Pivka  je dolgo let 
skrbel za muzejsko zbirko tankov in topov. V prostem času še vedno pomaga 
pri vzdrževanju voznega dela zbirke. Preden je postal poslanec DZ, je bil 
zaposlen v Mestnem muzeju Ljubljana.

Sodobni zgodovinar, ki se zaveda, za kakšne vrednote so se borili naši 
predniki v polpretekli zgodovini. Za svobodo, tovarištvo, enakost, pravičnost, 
sožitje, sodelovanje in ustvarjalnost. Zaveda se, da so to univerzalne 
vrednote, ki gradijo našo družbo in tlakujejo pot v prihodnost. Prepričan je, da 
se vseh krivic nikoli ne da popraviti, zato brez odpuščanja ne gre. Brez 
odpuščanja se gre lahko le tako, kot je dejal Gandhi: »Oko za oko in vsi bomo 
postali slepi,« poudari v našem intervjuju.

dr. Martin Premk: "Zgodovina je taka, kot je, da jo 
spoštujemo in se iz nje naučimo."

dr. Martin Premk,
Sodobni zgodovinar, avtor več knjig, zaposlen je bil kot kustos 

Vojaškega muzeja Slovenske vojske kjer je skrbel za zbirko 
oklepa in artilerije, sedaj poslanec DZ, ki sodeluje predvsem v 

razpravah o kulturi in zgodovinskih vprašanjih.

 Zgodovina in propaganda 
ter aktualno politični dogodki


